
 

 

 

 

 

 

 

 

Cérémonie de passation de charges entre le Ministre 

de la Promotion des PME, de l’Artisanat et de la 

Transformation du Secteur Informel et le Ministre de 

l’Artisanat sortant 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Le jeudi 08 avril à 10H00 au 9ème étage de l’Immeuble Postel 2001 

 

Monsieur le Ministre Sidiki KONATE ;  

Madame le Secrétaire Général du Gouvernement ; 

Madame et Monsieur les Directeurs de Cabinet ; 

Monsieur le Président de la Chambre Nationale des 

Métiers ; 

Mesdames et Messieurs les Directeurs Généraux, 

Conseillers Techniques et Directeurs Centraux ; 

Monsieur le Porte-parole de la Plateforme Unique 

des PME ; 

Chers collaborateurs ; 

Chers amis de la Presse ; 

Mesdames et Messieurs ; 

 

A l’entame de mon propos, permettez-moi d’adresser 

mes vifs et sincères remerciements au Président de la 

République, Son Excellence Monsieur Alassane 

OUATTARA, et au Premier Ministre, Chef du 

Gouvernement, Monsieur Patrick ACHI.  



Je voudrais également leur exprimer ma profonde 

gratitude pour la confiance renouvelée en me 

reconduisant dans le gouvernement en qualité de 

Ministre de la Promotion des PME, de l’Artisanat et de 

la Transformation du Secteur Informel. 

Cette marque de confiance renouvelée, dont j’apprécie 

la valeur, eu égard à l’ampleur de la mission, m’amène 

d’emblée à prendre l’engagement de ne ménager aucun 

effort afin de la mériter.  

Mesdames et Messieurs,  

Beaucoup a été fait dans le domaine de la promotion de 

l’Artisanat, par mon prédécesseur, mon cher frère, le 

Ministre Sidiki KONATE qui, avec abnégation, a su 

poser les bases du développement du secteur de 

l’Artisanat. Je le remercie pour le travail abattu. Nous 

devons à présent nous consacrer à parachever les 

réformes engagées et à continuer la procédure de 

développement de ce secteur.  

En plus de la promotion de l’Artisanat, il m’échoit la 

Transformation du secteur informel. Je mesure 

l’ampleur de cette nouvelle tâche.  

Aussi, je voudrais lancer un appel à l’ensemble des 

acteurs et à tous les agents de ce nouveau département 

ministériel afin de fédérer tous nos efforts pour un 

meilleur accomplissement des missions qui nous sont 

assignées.  

Monsieur le Ministre, 
 

Pour finir, je voudrais pouvoir compter sur votre 

disponibilité afin de bénéficier, en cas de besoin, de 

votre riche expérience et de vos conseils avisés.  

Monsieur le Ministre et cher frère, de tout cœur, je 

vous souhaite une bonne suite de carrière. 

Puisse le Tout Puissant nous guider dans nos nouvelles 

missions afin de continuer à servir notre pays avec le 

même engagement et la même détermination. 

Je vous remercie. 

 

 

 

 

 



 

 


